
令和３年度         令和３年８月２７日 

遷喬小だより ８月号 

ＴＥＡＭ 遷喬 ＰＲＩＤＥ 遷喬 

    ～子どもも 教師も 地域も 伸びる学校～ 

異例の２学期スタート！  

コロナに負けない！人権と命・健康を大切に！  

「今 何ができるのか」十分に検討しながら  

教育活動を進めます！！ 

 長い夏休みも終わりました。新型コロナウイルス感染予防や大雨・長雨のために帰省や旅行等、

楽しみにしていた予定を取りやめた家庭も多かったのではと察します。 

２学期が始まりましたが、教職員一同、より一層緊張感を持ち、新型コロナウイルス感染防止や熱

中症対策に配慮し、子どもたちの人権と命・健康を第一に日々の教育活動を行っていきたいと思い

ます。ご家庭でも「新型コロナウイルス感染症対策について」に基づいて、より高い危機意識を持っ

ていただくとともに、これまで取り組んできた基本的な感染症対策の継続をお願いいたします。 

さて、２学期のスタート。今年も、始業式はオンライン会議ソフトを活用して行いました。子ども

たちには、トイレ改修工事の話をしました。「働いてくださった業者の皆さんは、夏休みの間、休み

は日曜日だけだったこと」、「トイレの中が変化していく様子」や「作業している様子」を写真を見せ

ながら話しました。子どもたちは、皆、真剣に話を聴いてくれており、見えないところで働いてくだ

さった方々への「感謝の気持ち」や「大切に使おうという気持ち」を持ってくれたのではないかと思

います。また、２学期は、行事や学校の活動が、例年通りできるかどうかはわからないので、子ども

たちに、「一日一日を大切に、一時間一時間を大切に」「今、何ができるか考えて行動しよう」、そし

て、「遷喬小みんなで頑張ろう」と呼びかけました。   



PTA はぴらい Movie プロジェクト中止 並びに PTA 奉仕作業中止 

夏休みの思い出作りとして、今年度新たに企画された屋外映画鑑賞会は、残念ながら中止せざるを得ま

せんでした。 

稲田 PTA会長をはじめ、PTA執行部や運営委員の皆様には、熱い思いをもって準備に奔走してくださっ

ていました。コロナ禍だからこそ、大人が一歩踏み出し、子どもたちの思い出を作ろうと動いてくださっ

ていました。たくさんの意見を吸い上げながら、安全管理、コロナ感染対策等、できる限りの具体策を考

え準備されていました。 

今回の素晴らしい企画は、コロナの急激な拡大のため、残念ながら実行に移すことはできませんでした

が、「何ができるのか、問い続ける」姿は、子どもたちにも伝わってくれるものと思います。 

例年お世話になっている奉仕作業についても、今年度は中止とさせていただきました。 

学校教職員で運動場真砂土入れや外トイレ掃除等最低限の作業を行い、２学期のスタートを切ること

ができました。今後、コロナ感染状況を見ながら、PTAの皆様に何かお手伝いをお願いすることがあるか

もしれませんが、その際にはご協力をよろしくお願いいたします。 

今後の主な行事予定について 

 

◎運動会 令和３年９月１８日（土） 

・新型コロナウイルス感染症対策と熱中症対策を十分行った上で実施する予定です。 

  厳しい状況の中ですので、昨年とは違う形での実施を考えています。 

ご理解とご協力をお願いいたします。 

＜昨年度からの変更点＞ ★低中高学年別運動会 観客入れ替え制の導入  

・全校練習中止 ・種目削減（ラジオ体操、色別リレー（選手競技））  

   ・詳細は今後検討を重ね、後日お知らせいたします。 

 

◎社会科見学   令和３年１０月１日（金） 検討中 

・新型コロナウイルス感染状況を見ながら、実施の判断をしてまいります。 

 

◎５年野外活動  令和３年１０月１３日（水）１４日（木） 中止   

・総合学習として別の形の野外活動（真庭市内）を企画していく予定です。 

 

◎鳥取遷喬交歓会 令和３年１０月１６日（土） 検討中 

・鳥取を訪問することは中止。オンラインの活用等、別の形を検討していきます。  

 

◎研究発表会 令和３年１０月２１日（木） 

・真庭市学力向上推進事業として総合学習の授業を公開する予定です。 

 

◎学習発表会 令和３年１１月１３日（土） 

 ・昨年度と同様、学年毎に観客を入れ替えて実施する予定です。 

・オンライン会議ソフトを活用して、体育館以外でも視聴できる工夫をする予定です。 

 

◎人権参観日 令和３年１２月２日（木） 

・新型コロナウイルス対策を十分行った上で実施する予定です。 

 

※今後の行事も新型コロナウイルス感染状況により、内容の変更、延期または中止も考えられます。

変更時はその都度お知らせいたします。ご理解ご協力をお願いします。 


